CI/IMMeTpI/ItIeCKI/Ie MHOI'o4Ji1eHbl

9 "B” kJjacc

Boipazute 1yepe3 cuMMeTpUiecKne MHOTOUJIEHBl 0] = T + Y U 0y = TY CTeleHHbIe
CYMMBI z? + y2, 3 + y?’) ot + y4.

4
2~ | JlokaxkuTe 10 WHJYKINKU, YTO KaKjasl cTeleHHass cyMma x'* -+ ¢y’ MOxKeT ObITh

IpejcTaBjeHa B BHJe MHOIOWIEHa OT 01 U O9.

Jlokaxkure, 94TO JII0OOI CUMMETPUIECKIIT MHOT'OUJIEH OT T U Y MOXKHO IIPEJICTABUTH B
BH/JIe MHOT'OYJIeHA OT 01 U O9.

Pemnre cucrembl ypaBHeHnii:

ot + oyt = 34, 3+ P =8,
{:13+y:2; @ 2t +y? =4

BripasuTe yepes 3j1eMeHTApPHbIC CHMMETPHYECKIE MHOTOUICHDI
[a] (= +y)(y + 2)(z + 2), bl a® + 4 + 2% — 3wyz,
@+ )+ 22 (e + 20, [dai+ad+. .+l
(6] Uzsectno, uto a + b+ ¢ =0, a®> + b* + ¢ = 1. Haiijmre a* + b* 4 ¢*.
[Iycth 21, T2, T3 — KopHu MHorodwiena f(x) = 2° + 2% — bz — 2. Yemy pasubl
3HAYEHUs] BRIPAXKEHUN X1 + To + T3, X1X9 + 13 + ToTz, X1X2x37

UsBectho, uto Muorowien f(z) = 23+ asx? + a2+ ag uMeeT Tpu KOpHs T'1, Ta, T3.
Cddopmymupyiite u g0KazKuTe I 1, Lo, T3 TeopeMy Buera.

\
8~ | Yucita x, ¥y, 2z yJIOBJIETBOPAIOT CUCTEME

r+y+z=a,
I 1 1

xT Yy zZ a

Jokazkure, 4T0 X0Tsd ObI OJHO U3 ITHX YUCET PABHO a.

@ Haitnre Bce 3HAYEHHA mapaMeTpa @, [ KazKJOro W3 KOTOPBIX MHOTOUJICH T° —

622 + ax + a UMeeT TPU KOPHS 1, To, T3, YAOBIETBOPAIONINE PABEHCTBY

(:cl — 3)3 + (3?2 — 3)3 + (l‘g — 3)3 = 0.

[TocTpoiiTe KyOnmuecknii MHOTOYJIEH, KOPHM KOTOPOI'O PaBHBI KBaJipaTaM KOpHEit
MHOTOWIeHa 25 4 22 — 22 — 1.

I3BecTHO, 4TO MHOrOWIEH 2° 4+ ax? + bx + ¢ nMeer Tpu KOPHS T, L9, T3. Haiiaure
MHOT'OUJIEH TPEeTheil cTeneHn, KOPHAMU KOTOPOTO SBJIAIOTCS YHUCIa Y = Tol3, Yo = T1T3,

Y3 = T122.



Pemmnre ypasnenus: V8+ x4+ V8 —1z =1,
bl + V17— 22+ V17 — 22 = 9,

19 — x 19 — «
. . = &4.
)z r+1 (:c+ x+1)




